
Câmara Municipal de Jaguariúna 
Estado de São Paulo 

 

1 
 

Pauta dos Trabalhos da 11ª Sessão Ordinária, de 11/05/2021.- 

 
 
 Leitura de Texto Bíblico, conforme Resolução n. º 80, de 21 de fevereiro de 1997. 

 

 

 

Carta aos Efésios 6; 21-24 

“Desejo que também vós saibais como estou e o que faço; de tudo sereis informados 

por Tíquico, esse irmão caríssimo e fiel ministro no Senhor. Eu o envio a vós 

expressamente para vos dar notícias nossas e para confortar vossos corações. Paz 

aos irmãos, amor e fé da parte de Deus Pai e do Senhor Jesus Cristo. Que a graça 

esteja com todos os que amam nosso Senhor Jesus Cristo com amor inabalável! 

 

 

 

 O Senhor Presidente solicita para que os senhores Vereadores registrem a 

presença nos terminais eletrônicos. 

 

 

- Constatando número regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes palavras: 

"Sob a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos", declara aberta a Sessão 

Remota. 

 

Expediente: 

 

 Votação da Ata da Sessão Ordinária anterior; 
 
 

 Leitura da Matéria Constante do Expediente: 

 

 

I – Do Senhor Prefeito: 

 

 

1. Ofício DER nº 022/2021 – encaminhando a Casa Projeto de Lei que dispõe sobre 

reconhecimento e confissão de dívida junto à Associação Comercial e Industrial de 

Jaguariúna – ACIJ devido ao funcionamento do canal de atendimento SEBRAE 

AQUI em período que especifica; 
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2. Ofício SEGOV nº 00516/2021 – dando resposta ao Requerimento nº 113/2021 do 

Sr. Rodrigo Reis de Souza solicitando informações sobre número de moradores do 

Bairro Tanquinho, Bom Jardim, Santo Antonio do Jardim e Floresta; 
 

3. Ofício SEGOV nº 00517/2021 – dando resposta ao Requerimento nº 114/2021 do 

Sr. Rodrigo Reis de Souza solicitando cópia de todos os contratos executados, ou 

em vigência e ativos em nome da Empresa CAMPANELLI – Gramados Esportivos 

e Implantação de áreas Verdes Eireli; 
 

4. Ofício SEGOV nº 00518/2021 – dando resposta ao Requerimento nº 116/2021 do 

Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes e Wanderley Teodoro Filho solicitando 

informações sobre a possibilidade de uma opção de tratamento precoce contra a 

COVID-19 de acordo com a Nota Técnica 001 de 24 de fevereiro de 2021; 
 

5. Ofício SEGOV nº 00519/2021 – dando resposta ao Requerimento nº 118/2021 do 

Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando o envio do Balancete Financeiro Isolado 

de 2020, Balancete Patrimonial Isolado de 2020, Saldo de Tesouraria de 

31/12/2020 e o Balancete de restos a pagar processados e não processados de 

2020; 
 

6. Ofício SEGOV nº 00520/2021 – dando resposta ao Requerimento nº 119/2021 do 

Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando cópia do Regimento Interno e 

informações sobre onde estão sendo divulgadas as Atas das reuniões, quando são 

realizadas e os Membros do Conselho Municipal da Regulação e Controle Social 

da Agência Reguladora dos Serviços de Saneamento das Bacias dos Rios 

Piracicaba, Capivari e Jundiaí; 
 

7. Ofício SEGOV nº 00521/2021 – dando resposta ao Requerimento nº 123/2021 do 

Sr. José Muniz solicitando informações sobre a possibilidade da Prefeitura estar 

fazendo convênio com as clínicas de psiquiatria; 
 

8. Ofício SEGOV nº 00522/2021 – dando resposta ao Requerimento nº 122/2021 do 

Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando cópia do Regimento Interno e 

informações sobre onde estão sendo divulgadas as Atas das reuniões, quando são 

realizadas e os Membros do Conselho do Fundo Municipal de Habitação 

observando as regulamentações da Lei Federal 12.527/2011 e Leis Municipais 

2.143/2013 e 2.276/2014; 
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9. Ofício SEGOV nº 00526/2021 – dando resposta ao Requerimento nº 120/2021 do 

Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando cópia do Regimento Interno e 

informações sobre onde estão sendo divulgadas as Atas das reuniões, quando são 

realizadas e os Membros do Conselho Municipal da Regulação e Controle Social 

da Agência Reguladora dos Serviços de Saneamento das Bacias dos Rios 

Piracicaba, Capivari e Jundiaí; 
 

10. Ofício SEGOV nº 00527/2021 – dando resposta ao Requerimento nº 121/2021 do 

Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando cópia do Regimento Interno e 

informações sobre onde estão sendo divulgadas as Atas das reuniões, quando são 

realizadas e os Membros do Conselho Municipal de Turismo e do Conselho 

Municipal Política Cultural, observando as regulamentações da Lei Federal 

12.527/2011 e Leis Municipais 2.375/2016 e 2.636/2019; 
 

11. Ofício SEGOV nº 00528/2021 – dando resposta ao Requerimento nº 129/2021 do 

Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando cópia do Regimento Interno e 

informações do Conselho Municipal de Assistência Social, bem como onde estão 

sendo divulgadas as Atas das reuniões, as datas das reuniões e quem são os 

atuais membros do Conselho, observando as regulamentações da Lei Federal 

12.527/2011 e a Lei Municipal 2.089/2012; 
 

12. Ofício SEGOV nº 00529/2021 – dando resposta ao Requerimento nº 132/2021 do 

Sr. Silvio Luiz Telles de Menezez solicitando informações sobre a instalação de 

uma máquina copiadora na Farmácia de Alto Custo do Município; 
 

13. Ofício SEGOV nº 00530/2021 – dando resposta ao Requerimento nº 112/2021 do 

Sr. Rodrigo Reis de Souza solicitando informações sobre a possibilidade de um 

guard rail ou gradil na ciclovia da Rua Amazonas, ao lado do Boulevard, conforme 

Indicação nº 133/2021; 
 

14. Ofício SEGOV nº 00531/2021 – solicita prorrogação de prazo por mais 30 (trinta) 

dias para resposta dos Requerimentos nºs 115/2021 do Sr. Rodrigo Reis de Souza; 

117/2021 do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes e Wanderley Teodoro Filho; 124, 

125, 126 e 127/2021 do Sr. Romilson Nascimento Silva e 128/2021 do Sr. José 

Alaercio de Toledo Lima Junior. 
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II - Dos Senhores Vereadores: 

 

Projetos: 

 

 

1. Projeto de Lei do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo – institui e inclui no 

calendário oficial de eventos do Município de Jaguariúna o “Maio Laranja: Combate 

ao abuso e exploração sexual de crianças e adolescentes” no âmbito do Município 

de Jaguariúna e dá outras providências; 
 

2. Projeto de Lei do Sr. Romilson Nascimento Silva – dispõe sobre o 

agendamento telefônico de consultas para pacientes idosos já cadastrados nas 

Unidades Básicas de Saúde do Município de Jaguariúna, e dá outras providências. 
 

3. Projeto de Lei Complementar do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo - substitui 

os Anexos II e III da Lei Complementar nº 97/2004 e Lei Complementar nº 

128/2007, que dispõe sobre o parcelamento do uso e da ocupação do solo do 

Município de Jaguariúna, e dá outras providências; 
 

4. Projeto de Resolução da Mesa Diretora que Altera os Anexos I e III da 

Resolução nº 209 de 0 de outubro de 2019, que Dispõe sobre a substituição dos 

Anexos I, II, III e IV, da Resolução 103, de 03 de março de 2000. (Organograma 

Funcional da Câmara Municipal) 

 

 

Requerimentos: 

 

1. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal informações 

a respeito do Programa de “Adoção de praças”, Lei Municipal nº 2.077 de 05 de 

janeiro de 2012; 

 

2. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal cópia do 

Regimento Interno do Conselho Gestor dos Centros de Evolução Social – CGES; 

bem como onde estão sendo divulgadas as atas das reuniões, as datas das 

reuniões e quem são os membros do Conselho (Lei 1.144/1996); 

 

3. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal cópia do 

Regimento Interno do Conselho Municipal de Inspeção Sanitária – SIM; bem como 

onde estão sendo divulgadas as atas das reuniões, as datas das reuniões e quem 

são os membros do Conselho; 
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4. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal cópia do 

Regimento Interno do Conselho Municipal do Plano Diretor; bem como onde estão 

sendo divulgadas as atas das reuniões, as datas das reuniões e quem são os 

membros do Conselho; 
 

5. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal cópia do 

Regimento Interno do Conselho Municipal de Saúde CMS; bem como onde estão 

sendo divulgadas as atas das reuniões, as datas das reuniões e quem são os 

membros do Conselho; 

 

6. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal cópia do 

Regimento Interno dos Conselhos Municipais: Deliberativo Fundo Social de 

Solidariedade; do Idoso e de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, bem como 

informações sobre onde estão sendo divulgadas as atas das reuniões, entre outras 

questões; 
 

7. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal cópia do 

Regimento Interno e informações sobre onde estão sendo divulgadas as atas das 

reuniões e Membros do Conselho de Desenvolvimento Rural e Conselho de Meio 

Ambiente, entre outras questões;  
 

8. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal cópia do 

Regimento Interno e informações sobre onde estão sendo divulgadas as atas das 

reuniões e Membro do Conselho Gestor dos Centros de Evolução Social – CGES 

(Lei 2.275/2014); 
 

9. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal cópia do 

Regimento Interno e informações sobre onde estão sendo divulgadas as atas das 

reuniões e Membros do Conselho Municipal de Alimentação Escolar –COME (Lei 

1.623/2005); 
 

10. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal cópia do 

Regimento Interno e informações sobre onde estão sendo divulgadas as atas das 

reuniões e Membros do Conselho Municipal de Administração do Fundo Especial 

de Previdência Social; 
 

11. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal cópia do 

Regimento Interno e informações sobre onde estão sendo divulgadas as atas das 

reuniões e Membros do Conselho Municipal de Esporte e Lazer – COMEL (Lei 

1.623/2005); 
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12. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal 

informações a respeito das políticas públicas aplicadas ao esporte durante a 

pandemia; 
 

13. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal 

informações a respeito das políticas públicas aplicadas ao setor de cultura durante 

a pandemia; 
 

14. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal 

informações a respeito da reabertura dos parques municipais; 
 

15. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal 

informações a respeito do incêndio florestal na área da Fazenda da Barra; 
 

16. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal 

informações a respeito das políticas públicas aplicadas ao turismo durante a 

pandemia; 
 

17. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal 

informações relativas ao Edital de Prêmio nº 001-2020 vinculado a Lei Municipal nº 

2.711, de 03 de dezembro de 2020; 
 

18. Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre o destino dos Bens Patrimoniais do Poder Legislativo, 

transferido ao Poder Executivo conforme dispõe o artigo 119 da LOM; 
 

19. Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipal 

informações se há algum programa de atendimento em contraturno escolar de 

crianças matriculadas na rede base de ensino, em situação de vulnerabilidade 

social, em nosso Município; 
 

20. Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipal 

informações como estão as tratativas com o Governo Estadual, com a finalidade de 

trazer para o Município de Jaguariúna uma Escola Técnica, nos moldes da ETEC – 

Centro Paula Souza, entre outras questões; 
 

21. Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipal informar 

qual a previsão para que o Conselho Tutelar de Jaguariúna retome o atendimento 

presencial à população em geral (Cópia para o presidente do CMDCA). 
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Indicações: 

 
 

1. Do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal construção de uma lombada 

na Avenida Antonio Pinto Catão, defronte a Igreja Assembleia de Deus 

Independente, no Jardim Europa; 

 

2. Do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal iluminação pública entre a 

“passagem de nível” para pedestre, que liga os bairros Jardim Planalto de Jardim 

Europa; 

3. Do Sr. Rodrigo Reis de Souza solicitando ao Executivo Municipal implantação de 

placas de trânsito sinalizando a presença de animais silvestres ao longo de toda 

Estrada JGR-010, que liga a Rua Maranhão até a cidade de Santo Antonio de 

Posse; 

 

4. Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipal o 

fornecimento de “marmitex” aos alunos das Escolas da Rede de Ensino Municipal, 

que estiverem em aula remota na modalidade telepresencial; 
 

5. Do Sr. Romilson Silva Solicita ao Executivo Municipal a substituição de caixas 

d’água de material “amianto” que se encontra em toda a extensão do Poder 

Executivo;  

 

6. Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipal a 

realização da manutenção e limpeza no entorno do cemitério e velório municipal, 

bem como nas ruas internas entre os jazidos. 

 

 

Moções: 

 
 

1. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz de Pesar pelo passamento do Sr. 

Everaldo Albino, ocorrido em 06 de maio corrente, aos 42 anos; 

 

2. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz de Pesar pelo passamento do Sr. 

Doutor Paulo José Rego da Cruz, ocorrido em 06 de maio corrente, aos 45 anos. 
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III – De Diversos: 

 

 

1. Processo 005/2021 – Departamento Financeiro desta Casa de Leis, referente 

ao Balancete Mensal relativo às Receitas e Despesas da Câmara Municipal de 

Jaguariúna de março de 2021; 

 

2. Processo 006/2021 – Departamento Financeiro desta Casa de Leis, referente 

ao Balancete Mensal relativo às Receitas e Despesas da Prefeitura Municipal de 

Jaguariúna de março de 2021; 

 

 

IV - Votação de Proposituras: 
 
(Caso o vereador queira discutir algum requerimento ou moção, ele deverá fazer um requerimento 
verbal solicitando para que a propositura seja encaminhada para a Ordem do Dia, de acordo com 
o Art. 154, alínea única, do Regimento Interno, alterado pelas Resoluções nºs 63 e 91) 
 
 

1. Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

informações a respeito do Programa de “Adoção de praças”, Lei Municipal nº 2.077 de 05 

de janeiro de 2012; 

 

2. Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

cópia do Regimento Interno do Conselho Gestor dos Centros de Evolução Social – CGES; 

bem como onde estão sendo divulgadas as atas das reuniões, as datas das reuniões e 

quem são os membros do Conselho (Lei 1.144/1996); 

 

3. Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

cópia do Regimento Interno do Conselho Municipal de Inspeção Sanitária – SIM; bem 

como onde estão sendo divulgadas as atas das reuniões, as datas das reuniões e quem 

são os membros do Conselho; 
 

4. Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

cópia do Regimento Interno do Conselho Municipal do Plano Diretor; bem como onde 

estão sendo divulgadas as atas das reuniões, as datas das reuniões e quem são os 

membros do Conselho; 
 

5. Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

cópia do Regimento Interno do Conselho Municipal de Saúde CMS; bem como onde 

estão sendo divulgadas as atas das reuniões, as datas das reuniões e quem são os 

membros do Conselho; 
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6. Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

cópia do Regimento Interno dos Conselhos Municipais: Deliberativo Fundo Social de 

Solidariedade; do Idoso e de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, bem como 

informações sobre onde estão sendo divulgadas as atas das reuniões, entre outras 

questões; 
 

7. Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

cópia do Regimento Interno e informações sobre onde estão sendo divulgadas as atas 

das reuniões e Membros do Conselho de Desenvolvimento Rural e Conselho de Meio 

Ambiente, entre outras questões;  
 

8. Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

cópia do Regimento Interno e informações sobre onde estão sendo divulgadas as atas 

das reuniões e Membro do Conselho Gestor dos Centros de Evolução Social – CGES (Lei 

2.275/2014); 
 

9. Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

cópia do Regimento Interno e informações sobre onde estão sendo divulgadas as atas 

das reuniões e Membros do Conselho Municipal de Alimentação Escolar –COMEL (Lei 

1.623/2005); 
 

10. Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

cópia do Regimento Interno e informações sobre onde estão sendo divulgadas as atas 

das reuniões e Membros do Conselho Municipal de Administração do Fundo Especial de 

Previdência Social; 
 

11. Requerimento Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal 

cópia do Regimento Interno e informações sobre onde estão sendo divulgadas as atas 

das reuniões e Membros do Conselho Municipal de Esporte e Lazer – COMEL (Lei 

1.623/2005); 
 

12. Requerimento Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal 

informações a respeito das políticas públicas aplicadas ao esporte durante a pandemia; 
 

13. Requerimento Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal 

informações a respeito das políticas públicas aplicadas ao setor de cultura durante a 

pandemia; 
 

14. Requerimento Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal 

informações a respeito da reabertura dos parques municipais; 
 

15. Requerimento Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal 

informações a respeito do incêndio florestal na área da Fazenda da Barra; 
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16. Requerimento Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal 

informações a respeito das políticas públicas aplicadas ao turismo durante a pandemia; 
 

17. Requerimento Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo solicitando ao Executivo Municipal 

informações relativas ao Edital de Prêmio nº 001-2020 vinculado a Lei Municipal nº 2.711, 

de 03 de dezembro de 2020; 
 

18. Requerimento Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre o destino dos Bens Patrimoniais do Poder Legislativo, transferido ao 

Poder Executivo conforme dispõe o artigo 119 da LOM; 
 

19. Requerimento Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipal 

informações se há algum programa de atendimento em contraturno escolar de crianças 

matriculadas na rede base de ensino, em situação de vulnerabilidade social, em nosso 

Município; 
 

20. Requerimento Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipal 

informações como estão as tratativas com o Governo Estadual, com a finalidade de trazer 

para o Município de Jaguariúna uma Escola Técnica, nos moldes da ETEC – Centro 

Paula Souza, entre outras questões; 
 

21. Requerimento Do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho solicitando ao Executivo Municipal 

informar qual a previsão para que o Conselho Tutelar de Jaguariúna retome o 

atendimento presencial à população em geral (Cópia para o presidente do CMDCA). 
 

22. Moção Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz de Pesar pelo passamento do Sr. 

Everaldo Albino, ocorrido em 06 de maio corrente, aos 42 anos; 

 

23. Moção Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz de Pesar pelo passamento do Sr. 

Doutor Paulo José Rego da Cruz, ocorrido em 06 de maio corrente, aos 45 anos. 

 

 

 

V – Uso da Palavra 

 

 

Pelos senhores Vereadores, seguindo ordem de inscrição em livro, versando sobre 

Temas Livres: 
................................................................................................................................................ 
................................................................................................................................................ 
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Terminado o Expediente, o Sr. Presidente suspende a sessão por 15 (quinze) minutos, 

conforme determina o Art. 149, Parágrafo Único, do Regimento Interno. 
................................................................................................................................................ 
................................................................................................................................................ 
 

 O Senhor Presidente solicita para que os senhores Vereadores registrem a 

presença nos terminais eletrônicos. 

 

 Constatado número regimental, o Sr. Presidente dá início à 
 
 
 

ORDEM DO DIA 
 

 

Em Única Discussão: 

 

1. Processo CM nº 044/2021 do Executivo Municipal – Veto 

Parcial oposto ao Projeto de Lei nº 013/2021, que institui e 

regulamenta os canais de vendas exercidos nas Atividades 

Econômicas do Município de Jaguariúna, e dá outras 

providências (quorum de deliberação: maioria absoluta: Art. 50, § 1º, XIII do R.I) 

 

Leitura do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 

.....................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 

 

Em discussão e votação (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

.....................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 

 

2. Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2021 da Sra. Ana Paula 

Espina de Souza Muniz – Dispõe sobre concessão da “Medalha 

Vereadora Adna Hossri Faria” a Sra. Neuza Campos Santos 

(quorum de deliberação: maioria qualificada: Art. 50, § 2º, IV do R.I) 

 

Leitura do Parecer em Conjunto das Comissões de Constituição, Justiça e Redação; de 

Orçamento, Finanças e Contabilidade, e de Saúde, Educação, Cultura, Assistência Social, 

Lazer e Turismo. 

 

Em discussão e votação (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 
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.....................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 

 

Em Votação Secreta: 

 

1 – O senhor presidente solicita que todos registrem presença nos terminais eletrônicos 

para verificação de “quorum”; 

2 - O senhor presidente solicita para que todos registrem o voto nos terminais eletrônicos. 

3 – Proclamação do resultado. 

 

3. Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2021 da Sra. Ana Paula 

Espina de Souza Muniz – Dispõe sobre concessão da “Medalha 

Vereadora Adna Hossri Faria” a Sra. Maria de Fátima Rodrigues 

Bezerra (quorum de deliberação: maioria qualificada: Art. 50, § 2º, IV do R.I) 

 

Leitura do Parecer em Conjunto das Comissões de Constituição, Justiça e Redação; de 

Orçamento, Finanças e Contabilidade, e de Saúde, Educação, Cultura, Assistência Social, 

Lazer e Turismo. 

 

Em discussão e votação (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

.....................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 

 

Em Votação Secreta: 

 

1 – O senhor presidente solicita que todos registrem presença nos terminais eletrônicos 

para verificação de “quorum”; 

2 - O senhor presidente solicita para que todos registrem o voto nos terminais eletrônicos. 

3 – Proclamação do resultado. 

 

 

4. Projeto de Decreto Legislativo nº 004/2021 do Sr. José 

Alaercio de Toledo Lima Júnior – Dispõe sobre concessão da 

“Medalha Vereadora Adna Hossri Faria” a Sra. Ivani Aparecida 

Conti Moreira (quorum de deliberação: maioria qualificada: Art. 50, § 2º, IV do R.I) 

 

Leitura do Parecer em Conjunto das Comissões de Constituição, Justiça e Redação; de 

Orçamento, Finanças e Contabilidade, e de Saúde, Educação, Cultura, Assistência Social, 

Lazer e Turismo. 
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Em discussão e votação (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

.....................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 

 

Em Votação Secreta: 

 

1 – O senhor presidente solicita que todos registrem presença nos terminais eletrônicos 

para verificação de “quorum”; 

2 - O senhor presidente solicita para que todos registrem o voto nos terminais eletrônicos. 

3 – Proclamação do resultado. 

 

 

Em Segunda Discussão: 

 

 

1. Projeto de Lei Complementar nº 001/2021 do Executivo 

Municipal - Dispõe sobre o pagamento da 1ª parcela do 13º 

salário aos servidores e empregados públicos do Município, no 

exercício de 2021 (quorum de deliberação: maioria simples: Art. 49, “a” do R.I) 

 

Em discussão e votação (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................ 

 

2. Substitutivo ao Projeto de Lei nº 010/2021 do Sr. Erivelton 

Marcos Proêncio – Estabelece maior transparência e 

publicidade na forma de cobrança do Imposto Sobre a 

Propriedade Predial e Territorial Urbana – IPTU no Município de 

Jaguariúna. (quorum de deliberação: maioria simples: Art. 49, “a” do R.I) 

 

Em discussão e votação (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................ 

 

3. Projeto de Lei nº 015/2021 do Executivo Municipal - Autoriza o 

Poder Executivo a conceder repasse de recursos oriundos do 

Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente ao 

Projeto Lar Feliz, entidade cadastrada no Conselho Municipal 

para execução de projetos aprovados, e dá outras providências 

(quorum de deliberação: maioria simples: Art. 49, “a” do R.I) 
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Em discussão e votação (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................ 

4. Projeto de Lei nº 016/2021 do Executivo Municipal - Autoriza o 

Poder Executivo a conceder repasse de recursos oriundos do 

Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente à 

APAE, entidade cadastrada no Conselho Municipal para 

execução de projetos aprovados, e dá outras providências (quorum 

de deliberação: maioria simples: Art. 49, “a” do R.I) 

 

................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................ 

 

Em Primeira Discussão: 

 

 

1. Projeto de Lei nº 031/2020 do Sr. Afonso Lopes da Silva – 

Dispõe sobre a proibição da comercialização de cobre, alumínio 

e assemelhados sem origem no Município de Jaguariúna, na 

forma que especifica, e dá outras providências (quorum de deliberação: 

maioria simples: Art. 49, “a” do R.I) 

 

 

Leitura do Parecer em Conjunto das Comissões Permanentes de Constituição, Justiça e 

Redação; de Orçamento, Finanças e Contabilidade e de Obras, Planejamento, Serviços 

Públicos, Atividades Privadas e Transportes. 

................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................ 

 

Em discussão e votação (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

.....................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 

 

2. Projeto de Lei nº 017/2021 do Executivo Municipal  – Aprova a 

alteração estatutária do Conselho Intermunicipal na área de 

Saneamento Ambiental CONSAB (Lei nº 2261/2014) para 

Consórcio Intermunicipal para o Desenvolvimento Sustentável – 

CONDESU e dá outras providências (quorum de deliberação: maioria absoluta: 

Art. 50, § 1º, “XIV” do R.I) 
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Leitura do Parecer em Conjunto das Comissões Permanentes de Constituição, Justiça e 

Redação; de Orçamento, Finanças e Contabilidade, de Meio Ambiente, Uso, Ocupação e 

Parcelamento do Solo, e de Obras, Planejamento, Serviços Públicos, Atividades Privadas 

e Transportes. 

................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................ 

 

Em discussão e votação (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

.....................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 

 

 

3. Projeto de Lei nº 019/2021 do Sr. José Alaercio de Toledo 

Lima Junior – Dispõe sobre a criação do Dia Municipal de Luto e 

Orações pelas Vítimas do Coronavírus (quorum de deliberação: maioria 

simples: Art. 49, “a” do R.I) 

 

Leitura do Parecer em Conjunto das Comissões de Constituição, Justiça e Redação; de 

Orçamento, Finanças e Contabilidade, e de Saúde, Cultura, Assistência Social, Lazer e 

Turismo. 

................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................ 

 

Em discussão e votação (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 

.....................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................................................... 

 

 

Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente dá início à Explicação Pessoal dos 

Senhores Vereadores, que se manifestarão sobre atitudes pessoais assumidas durante 

a Sessão ou no exercício do mandato (Art. 168, R.I.) - Cada Vereador terá o prazo 

máximo de 05 (cinco) minutos para usar a palavra (Art. 297, III, “a”, IV do R.I.) e a Explicação Pessoal 

terá duração máxima de 30 (trinta) minutos -(§ 1º do Art. 168, R.I.): 

................................................................................................................................................ 

................................................................................................................................................ 

 

A seguir, encerra a Sessão, convocando a próxima Sessão Ordinária para o dia 18 de 

maio de 2021, terça-feira, com início determinado para as 18h30min. 

Secretaria da Câmara Municipal, 10 de maio de 2021. 
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       Creusa Apda. Gomes 
                    Diretora Geral 


